

指尖翻飞编希望 义卖微光暖四方

“爱之翼”奋斗小铺出摊啦

“幸福都是奋斗出来的。”在武昌区南湖街道华锦社区广场上,每周五下午都会出现一道特别的风景,“爱之翼”奋斗小铺摊位前摆满手工编织品、绒线玩偶和串珠饰品,居民们驻足挑选心仪物品。

“爱之翼”工坊的手工作师吴昌珍,幼时因病致双腿重度残疾,行动不便,但她始终积极面对人生。9年前,她参与社区残疾人互助活动,成为“爱之翼”残疾人理发师并成立理发队。从最初的“爱之翼理发”到“爱之翼工坊”,再衍生出如今的“奋斗小铺”,“爱之翼”内涵不断丰富。

目前,“爱之翼”工坊的义卖收入虽不多,但每一分钱都用于公益:

益:为社区困难老人送爱心服务、为困境儿童送学习用品……“以前总接受别人的帮助,现在还能帮到别人,这种感觉特别幸福。”工坊成员马鸣凤是一名聋哑人,他用手语“说”出这句话时,眼里闪着光。

“爱之翼”志愿者的奋斗精神感染了整个社区。居民祁阿姨每周五都会来摊位“打卡”：“他们的作品有温度,更可贵的是那份精神。”如今,“爱之翼”团队从最初的2人扩展到20余人,还吸引了周边高校的大学生志愿者加入活动。

通讯员马宏伟

右图:奋斗小铺的作品吸引周边居民驻足围观。 社区供图



金银湖月季花园化身“春日艺术剧场”

草坪快闪读书会引居民共舞书香

4月28日,东西湖区金银湖月季花园变身开放式艺术殿堂,由花城社区策划的“月季花园·草坪音乐艺术快闪读书会”在春意盎然中拉开帷幕。活动通过“艺术快闪+户外阅读”的创新形式,吸引200余名居民参与,为社区居民和艺术爱好者们带来一场春日里的文化盛宴。

此次活动以“快闪艺术·书香共舞”为主题,将快闪舞蹈、音乐即兴表演与户外阅读巧妙融合。月季花园独特的自然美学环境更是为活动增色不少。

这场音乐艺术快闪读书会,不仅为社区文化建设增添了一抹亮色,更在每一位参与者心中种



花城社区快闪读书会。

下了艺术与阅读的种子。不少参与者在活动结束后仍意犹未尽,

纷纷表示这样的活动丰富了他们的精神文化生活。 通讯员何嫒

诗词团扇 摇动社区初夏

近日,在南湖花溪公园,洪山区珞南街道尤李社区举办“家校社”联动活动。

在经典诵读环节,珞狮路小学孩子们演绎了《元青花四爱图梅瓶》《舞动千年的传奇》等故事,让居民沉浸式感受文物背后的历史底蕴。来自华中师范大学马克思主义学院的大学生志愿者口述《长安的荔枝》《追风筝的人》等精彩章节,其中的故事与情感引发观众共鸣。

分享环节,圆梦家园社区、尤李社区的居民代表分别以生动案例讲述社交礼仪、传统文化传承等。互动环节,经典成语接龙将活动推向高潮。现场制作诗词团扇激发广大居民的创作热情。

“当文字在社区场景交流中活跃起来,睦邻友好的意义变得具象而生动。”尤李社区相关负责人介绍,社区将依托家校社联动平台,开展更多体验式互动和传统文化交流活动,为居民搭建更多亲近传统文化的平台。

通讯员秦红梅



尤李社区居民现场制作诗词团扇。 社区供图

随机组队挑战协作 吴兴社区趣味运动会嗨翻天



拔河比赛。

4月29日,东西湖区吴家山街道吴兴社区联动共建单位区审计局、辖区吴家山第二中学、专业社

工机构怡居乐,精心策划并举办了“趣味你我他 劳动最快乐”五一嗨翻天趣味运动会。活动吸引了社

区居民、共建单位工作人员、学校师生以及中老年模特队等众多群体积极参与,大家共同度过了一段充满欢笑与活力的美好时光。

运动会通过随机抽签将不同身份、年龄的参与者编入6支队伍。运动会以“协作”为核心设计五大项目:“不倒森林”考验团队默契,“无敌风火轮”充分展现团队协作,“穿越呼啦圈”传递欢声笑语,拔河比赛展现坚韧精神,团队拼图融入主题。

运动会以“运动+社交”的创新模式,推动社区治理迈向“多元共治”。 通讯员郭思敏